Заявник повинен відповідати таким вимогам:
· [bookmark: n65]задекларувати право на промислове рибальство відповідно до статті 271 Закону України "Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів";
· не мати заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи;
· не перебувати у процесі банкрутства (неплатоспроможності) або у процесі припинення;
· не мати станом на день подання заявки несплачених штрафних санкцій або невідшкодованої шкоди, завданої рибному господарству за попередній календарний рік відповідно до рішення суду, яке набрало законної сили;
· до заявника не були застосовані спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до Закону України "Про санкції";
· відсутність права на спеціальне використання більш як 14 відсотків водних біоресурсів від установленого обсягу лімітів спеціального використання водних біоресурсів у відповідному рибогосподарському водному об’єкті (його частині) з урахуванням пов’язаних з ним осіб у значенні підпункту 14.1.159 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України.

Заявка на участь в аукціоні подається разом з такими документами:
· [bookmark: n82]Витяг з ЄДРПОУ (має містити інформацію про кінцевого бенефіціарного власника такої юридичної особи), якщо така інформація відсутня надається довідка про КБВ, шаблон додається;
· [bookmark: n83][bookmark: n84]документ, що підтверджує сплату гарантійного внеску та реєстраційного внеску;
· заявка для участі (шаблон додається);
· довідка про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, діюча станом на дату подання заявки. Строк дії довідки становить 10 календарних днів з дати її формування. Довідка має бути з податкової, з печаткою свіжою або в електронному вигляді. 

· довідка довільної форми про відкриття банківського рахунка або завантажуйте довідку про відкриття рахунку, видану обслуговуючим банком на дату подання документів;

· довідка у довільній формі із зазначенням інформації про прийняття та/або неприйняття участі в аукціоні декількох юридичних та/або фізичних осіб, в яких одна і та сама фізична особа здійснює повноваження одноосібного виконавчого органу юридичних осіб та/або є кінцевим бенефіціарним власником (контролером) таких юридичних осіб;

· довідка довільної форми із зазначенням контактної інформації про заявника (номер мобільного телефону, електронна адреса) та повідомлення про ознайомлення і відповідність вимогам пункту 40 цього Порядку.


· Суб’єкт господарювання може сам перевірити ці 14% водних біоресурсів від установленого обсягу лімітів спеціального використання водних біоресурсів  та не приймати участь в аукціоні. (понад 14% заборонено приймати участь в аукціоні).

Переможець після проведення аукціону зобов’язаний:
· [bookmark: n99]надати організатору довідку про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи;
· [bookmark: n100]протокол аукціону підписується переможцем та оператором шляхом накладення електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, та надсилається оператором на електронну пошту організатора протягом 5 робочих днів з дня, що настає за днем формування протоколу. 
· організатор протягом 10 робочих днів з дня, що настає за днем формування такого протоколу, перевіряє відповідність переможця вимогам, визначеним пунктом 40 цього Порядку, підписує протокол аукціону шляхом накладення електронного підпису та опубліковує такий протокол в електронній торговій системі;
· [bookmark: n101]укласти договір з організатором протягом 20 робочих днів з дня, що настає за днем формування протоколу за результатами аукціону;
· здійснити оплату не менш як 25 відсотків ціни реалізації лота на рахунок, зазначений організатором в оголошенні та договорі, протягом 10 робочих днів з дня опублікування договору. Справляння решти ціни реалізації лота здійснюється щокварталу до 10 числа першого місяця кварталу, що настає за днем опублікування договору в ЕТС, рівними частинами, але не пізніше 10 жовтня року, на який укладено договір.


Винагорода майданчика – 5% ціни реалізації лота (з урахуванням податку на додану вартість) Винагорода вираховується із суми гарантійного внеску переможця, а його залишок протягом 3 робочих днів  з моменту опублікування договору повертається переможцю.

Дискваліфікація переможця
            Переможець дискваліфікується на підставі рішення організатора з таких підстав:
· [bookmark: n228]з власної ініціативи - в разі подання переможцем письмової заяви про відмову від підписання протоколу аукціону або укладення договору на право здійснення промислу;
· [bookmark: n229]непідписання протоколу аукціону або неукладення договору на право здійснення промислу у строки, передбачені пунктами 50 і 51 Порядку № 1347;
· [bookmark: n230]виявлення організатором у переможця права на спеціальне використання більш як 14 відсотків встановленого обсягу лімітів для здійснення промислового рибальства у відповідному рибогосподарському водному об’єкті (його частині) з урахуванням пов’язаних з ним осіб у значенні, наведеному в підпункті 14.1.159 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України;
· [bookmark: n231]виявлення у поданих переможцем документах недостовірних відомостей;
· [bookmark: n232]невідповідність переможця вимогам пункту 40 Порядку № 1347;
· [bookmark: n233]непроведення повного розрахунку з оператором - у випадку, передбаченому пунктом 53 Порядку №1347.
         У разі прийняття рішення про дискваліфікацію організатор через особистий кабінет дискваліфікує переможця з одночасним розміщенням наказу про дискваліфікацію переможця в електронній торговій системі із зазначенням причин такої дискваліфікації.
         У разі дискваліфікації переможця сплачений ним гарантійний внесок не повертається такому переможцю та перераховується на казначейський рахунок організатора, зазначений ним в оголошенні, протягом 3 робочих днів з дня розміщення наказу про дискваліфікацію.



 
